

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΜΟΥΣΙΚΗ

Υπεύθυνη καθηγήτρια η κα Μελικοπούλου

ΜΟΥΣΙΚΗ ΜΑΘΑΙΝΩ I

Απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες της **Α΄ Γυμνασίου** που αγαπούν τη φλογέρα και θέλουν να ασχοληθούν περισσότερο με τη μουσική. Θα πραγματοποιείται κάθε **Τρίτη μετά το εξάωρο, 13:25-14:25**, στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων. Τα παιδιά που επιθυμούν να συμμετέχουν, θα αποχωρούν με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων τους, αφού συμπληρωθεί η δήλωση, που θα τους δοθεί στην πρώτη συνάντηση. Αρχικά γίνεται εντατική διδασκαλία και όταν η ομάδα είναι έτοιμη, ενσωματώνεται με τη Χορωδία και την ορχήστρα του σχολείου. Στόχος του προγράμματος είναι τα παιδιά να συνεργαστούν, δημιουργώντας αρμονικά ακούσματα και να αποκτήσουν την εμπειρία του μουσικού συνόλου μέσα από εκδηλώσεις, δράσεις, συναυλίες, ταξίδια κ.α.

ΜΟΥΣΙΚΗ ΜΑΘΑΙΝΩ II

Μπορούν να συμμετέχουν μαθητές και μαθήτριες που γνωρίζουν ήδη φλογέρα, σαξόφωνο, φλάουτο, πιάνο, βιολί, κιθάρα κ.α. μουσικά όργανα. Θα πραγματοποιείται κάθε **Τετάρτη 14:10-15:00** και τα παιδιά που θα συμμετέχουν θα αποχωρούν επίσης με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων τους, αφού συμπληρωθεί η δήλωση εγγραφής, που θα δοθεί στην πρώτη συνάντηση.

ΧΟΡΩΔΙΑ

Η Χορωδία του σχολείου μας έχει πρόβα κάθε **Παρασκευή 13:25-14:25**. Σε αυτή μπορούν τα παιδιά να συμμετέχουν ύστερα από ακρόαση. Τα μαθήματα θα ξεκινήσουν από τα μέσα Οκτωβρίου.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

«Σχολικός διαμεσολαβητής: Επιμόρφωση μαθητών και μαθητριών για την αντιμετώπιση της σχολικής βίας»

Υπεύθυνες: κα Καλομενίδου, κα Φουντουλάκη, κα Χριστοφίδου.

Η Σχολική Διαμεσολάβηση είναι μια διαδικασία μέσα από την οποία επιδιώκεται οι συγκρούσεις, οι καβγάδες και οι εντάσεις μεταξύ των μαθητών να επιλύονται με ειρηνικό τρόπο, ώστε οι εμπλεκόμενοι να ακούσουν με προσοχή και να κατανοήσουν ο ένας τον άλλο. Ο Σχολικός Διαμεσολαβητής είναι ένας νέος θεσμός, ένας νέος ρόλος που θα υπηρετείται από τη μαθητική κοινότητα, εμπλέκοντάς την ενεργά στην εξάλειψη των ενδοσχολικών συγκρούσεων. Ουσιαστικά πρόκειται για μαθητές και μαθήτριες, που μετά από σχετική επιμόρφωση, θα αναλαμβάνουν να επιλύουν ειρηνικά την οποιαδήποτε μορφή σύγκρουσης μεταξύ άλλων συμμαθητών/ συμμαθητριών στο σχολείο μας.

Υπεύθυνες δηλώσεις και περισσότερες πληροφορίες θα δοθούν από τις κυρίες Καλομενίδου, Φουντουλάκη, Χριστοφίδου, συντονίστριες του προγράμματος.

Εγκεκριμένο πρόγραμμα: «Πρωτοβουλία για την ψυχική υγεία των εφήβων»

Θέμα: Έγκριση αιτήματος για υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράμματος: «Συζητώντας για την Ψυχική Υγεία»

Υπεύθυνες: κα Ανδριώτου, κα Τσακιρίδου

Η υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράμματος με τίτλο: «Συζητώντας για την Ψυχική Υγεία», το οποίο απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες σχολικών μονάδων Δευτεροβάθμιας πέντε (5) πόλεων της χώρας (Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Αλεξανδρούπολη, Ιωάννινα, Ηράκλειο Κρήτης), μόνον ως προς το σκέλος του Προγράμματος Νεανικής Συμμετοχής YES - Διοργάνωση συζητήσεων και δράσεων διαλόγου στα σχολεία.

ΟΜΙΛΟΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ

Υπεύθυνη καθηγήτρια η κα Μαρία Γκόφα

Το σχολικό έτος 2024-2025 θα λειτουργήσει στο σχολείο μας κάθε **Τρίτη 14:15-15:45** όμιλος εκμάθησης Γερμανικών. Η συμμετοχή των μαθητών/-τριων είναι **δωρεάν** και απαιτείται μόνο όρεξη, μεράκι και αγάπη για τη γερμανική γλώσσα. Τα μαθήματα του ομίλου είναι προαιρετικά για όλους τους μαθητές/-τριες της **Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου** και οδηγούν στις εξετάσεις του Μαΐου για την απόκτηση του **Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας Επίπεδο A1-A2. Μέγιστος αριθμός απουσιών των συμμετεχόντων μέχρι τις εξετάσεις ΚΠΓ: 3.**

Μετά το πέρας του μαθήματος οι μαθητές/-τριες φεύγουν από το σχολείο με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων τους. Τα μαθήματα θα ξεκινήσουν από τα μέσα Οκτωβρίου. Υπεύθυνες δηλώσεις και πληροφορίες θα δοθούν από την κ. Μαρία Γκόφα, καθηγήτρια Γερμανικών του σχολείου και συντονίστρια του προγράμματος.

ΟΜΙΛΟΣ ΓΑΛΛΙΚΩΝ

Υπεύθυνη καθηγήτρια η κα Αφροδίτη Ανδριώτου

Το σχολικό έτος 2024-2025 θα λειτουργήσει στο σχολείο μας κάθε **Τρίτη 14:15-15:45** όμιλος εκμάθησης Γαλλικών. Η συμμετοχή των μαθητών/-τριων είναι **δωρεάν** και απαιτείται μόνο όρεξη, μεράκι και αγάπη για τη γαλλική γλώσσα. Τα μαθήματα του ομίλου είναι προαιρετικά για όλους τους μαθητές/-τριες της **Β΄ και Γ΄ Γυμνασίου** και οδηγούν στις εξετάσεις του Μαΐου για την απόκτηση του **Κρατικού Πιστοποιητικού Γλωσσομάθειας Επίπεδο A1-A2. Μέγιστος αριθμός απουσιών των συμμετεχόντων μέχρι τις εξετάσεις ΚΠΓ: 3.**

Μετά το πέρας του μαθήματος οι μαθητές/-τριες φεύγουν από το σχολείο με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων τους. Τα μαθήματα θα ξεκινήσουν από τα μέσα Οκτωβρίου. Υπεύθυνες δηλώσεις και πληροφορίες θα δοθούν από την κ. Αφροδίτη Ανδριώτου, καθηγήτρια Γαλλικών του σχολείου και συντονίστρια του προγράμματος.

ΟΜΙΛΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΔΡΑΣΗ

Υπεύθυνη καθηγήτρια η κα Ζωή Ταυλαρίδου

Το σχολικό έτος 2024-2025 θα λειτουργήσει στο σχολείο μας κάθε **Δευτέρα 13:30-15:30** όμιλος **δημιουργικής ανάγνωσης, γραφής και θεατρικής δράσης**. Στόχοι του ομίλου είναι οι μαθητές/τριες του σχολείου μας να αγαπήσουν τη λογοτεχνία και το θέατρο, παράγοντας και δραματοποιώντας δικά τους πρωτότυπα η διασκευασμένα κείμενα, να μάθουν να εκφράζουν και να διαχειρίζονται τα συναισθήματά τους με φαντασία, ευγένεια και αλτρουισμό, να οικοδομήσουν τη δική τους ταυτότητα χτίζοντας παράλληλα και τον κοινωνικό τους εαυτό, κυρίως να

ψυχαγωγηθούν, να γελάσουν, να κάνουν φιλίες, να περάσουν όμορφα και δημιουργικά στον ελεύθερό τους χρόνο. Κι αν το θέλει η ομάδα και μπορεί... να γράψει, να διασκευάσει, να σκηνοθετήσει και να ανεβάσει το δικό της έργο... ή να δημιουργήσει τη δική της *μικρού μήκους* ταινία.

Η συμμετοχή των μαθητών/-τριων είναι **δωρεάν** και η μετακίνησή τους γίνεται με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων τους. Υπεύθυνες δηλώσεις και πληροφορίες θα δοθούν από την κ. Ζωή Ταυλαρίδου, φιλόλογο του σχολείου και συντονίστρια του προγράμματος.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Υπεύθυνοι καθηγητές/τριες: κα Ζωφάκη Μαρία, κα Κουτσιμανή Αικατερίνη, κα Παπαλάμπρου Ειρήνη και κος Γεωργούδας Ιωάννης

Ενδεικτικές προτάσεις:

- Πρόγραμμα σχετικά με το νερό
- Πρόγραμμα σχετικά με τα βότανα
- Η εκπαιδευτική δράση “Κλικ προστάτευσέ το”

Την τρέχουσα σχολική χρονιά θα υλοποιηθούν στο σχολείο μας προγράμματα Περιβαλλοντικής Αγωγής.

Σκοπός των προγραμμάτων αυτών είναι η συμβολή στη προσπάθεια διάπλασης ενός ενημερωμένου και ευαισθητοποιημένου πολίτη, που γνωρίζει τα προβλήματα του περιβάλλοντος, σε τοπικό και όχι μόνο επίπεδο, μπορεί να τα αξιολογεί, να τα εντάσσει στο ευρύτερο χωρικό πλαίσιο, να αναζητά τρόπους δράσης και να συμβάλλει στην αντιμετώπισή τους. Στα προγράμματα αυτά θα συμμετέχουν μαθητές-μαθήτριες ως πρεσβευτές και συντονιστές των δράσεων. Έμμεσα επίσης θα συμμετέχουν όλοι οι μαθητές του σχολείου, οι εκπαιδευτικοί και φυσικά οι γονείς, ως εμπυχωτές και αρωγοί των δράσεων που θα υλοποιηθούν στη διάρκεια της φετινής σχολικής χρονιάς.